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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΗΝ 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ» 

 
Λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 6 της ΥΑ 33120/ΓΔ4, ΦΕΚ 681/6-3-2017 περί έγκρισης 

μετακίνησης εκπαιδευτικών και μαθητών στο εξωτερικό, στο πλαίσιο εγκεκριμένων 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων και ευρωπαϊκών δραστηριοτήτων, σας γνωρίζουμε ότι το 
σχολείο μας προγραμματίζει την υλοποίηση του εγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος 
Erasmus+, χρηματοδοτούμενο από το ΙΚΥ, με κωδικό  αριθμό 2017- 1-EL01-KA102-036032. 
Συγκεκριμένα, πρόκειται να πραγματοποιήσει  την κινητικότητα 15 μαθητών και 4 συνοδών 
εκπαιδευτικών, με προορισμό την  Βαρκελώνη Ισπανίας την περίοδο  από 6-12-2017 έως  
και 21-12-2017. 
  
 

Προσκαλούμε τα Γραφεία Γενικού Τουρισμού που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές, με 
ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν (με εξουσιοδοτημένο 
εκπρόσωπο ή ταχυδρομικά) στη Διεύθυνση του Σχολείου μας, σφραγισμένη προσφορά η 
οποία να περιλαμβάνει τα παρακάτω: 

 
Η μετακίνηση από την Αθήνα προς τη Βαρκελώνη Ισπανίας και η επιστροφή από τη 
Βαρκελώνη Ισπανίας προς την Αθήνα θα γίνει με αεροπλάνο. Η μετακίνηση από και προς το 
αεροδρόμιο θα γίνει με λεωφορείο το οποίο θα έχει αφετηρία το Ξυλόκαστρο Κορινθίας και 
θα περάσει από κεντρικό σημείο στo Κιάτο και αντίστροφα, από το αεροδρόμιο προς το 
Ξυλόκαστρο. Αναλυτικά, επιθυμούμε: 
 

1) Μεταφορά με λεωφορείο από Ξυλόκαστρο –Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος στις 6-12-
2017. 

 
2) Μεταφορά με λεωφορείο από Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος - Ξυλόκαστρο στις 21-12-

2017. 
 

3) Το λεωφορείο πρέπει απαραίτητα να διαθέτει δελτίο απογραφής, δελτίο τεχνικού 
ελέγχου από ΚΤΕΟ, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας, να είναι κλιματιζόμενο και να 
πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας και κυρίως τις προϋποθέσεις 
ασφαλείας. 
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4) Τα αεροπορικά εισιτήρια 15 μαθητών-εκπαιδευόμενων, με προορισμό ΑΘΗΝΑ –

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ και με επιστροφή ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ – ΑΘΗΝΑ σε 
απευθείας πτήση ελληνικών ή ισπανικών αεροπορικών εταιριών (πρωινή πτήση 
από Αθήνα για Βαρκελώνη στις 6/12/2017 και μεσημεριανή πτήση από Βαρκελώνη 
για Αθήνα  στις 21/12/2017).  

 
5) Τα αεροπορικά εισιτήρια δύο συνοδών – εκπαιδευτικών με προορισμό ΑΘΗΝΑ –

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ στις 6-12-2017 και με επιστροφή στις 14-12-2017 από 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ – ΑΘΗΝΑ με απευθείας πτήση ελληνικών ή ισπανικών 
αεροπορικών εταιριών (πρωινή πτήση από Αθήνα για Βαρκελώνη στις 6-12-2017 
και μεσημεριανή πτήση από Βαρκελώνη για Αθήνα  στις 14-12-2017).  

6) Τα αεροπορικά εισιτήρια δύο συνοδών –εκπαιδευτικών με προορισμό ΑΘΗΝΑ –
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ στις 13-12-2017 και με επιστροφή στις 21-12-2017 από 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ ΙΣΠΑΝΙΑΣ – ΑΘΗΝΑ με απευθείας πτήση ελληνικών ή ισπανικών 
αεροπορικών εταιριών (πρωινή πτήση από Αθήνα για Βαρκελώνη στις 13-12-2017 
και μεσημεριανή πτήση από Βαρκελώνη για Αθήνα  στις 21-12-2017).  

 
7) Να περιλαμβάνεται στο κόστος των αεροπορικών εισιτηρίων τουλάχιστον μια 

χειραποσκευή και βαλίτσα κατ΄ άτομο μαζί με την ασφάλισή τους σε περίπτωση 
απώλειάς τους. 

 
8) Ταξιδιωτική ιατροφαρμακευτική ασφάλιση στο όνομα κάθε μαθητή και συνοδού 

εκπαιδευτικού.  
 

9) Φόροι αεροδρομίου, επίναυλος καυσίμων και ο Φ.Π.Α. όπου προβλέπεται. 
 

10) Τελική συνολική τιμή της κινητικότητας, αλλά και επιβάρυνση ανά 
συμμετέχοντα. 

 
11) Μετά από πέντε (5) μέρες από την ανάθεση στο τουριστικό γραφείο που θα 

επιλεγεί, θα αποσταλεί βεβαίωση από την αεροπορική εταιρία, στο γραφείο του 
διευθυντή ότι έχουν γίνει οι κρατήσεις των αεροπορικών εισιτηρίων για τις 
συγκεκριμένες ημερομηνίες και για την συγκεκριμένη ομάδα ταξιδιωτών (μαθητών 
και εκπαιδευτικών), σύμφωνα με τα συμφωνηθέντα. 

 
Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και 
υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, 
όπως και φωτοτυπία της βεβαίωσης ειδικού σήματος λειτουργίας.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1η:  Το 30% ως προκαταβολή αμέσως μόλις το ΙΚΥ μας καταθέσει το 
ποσό της προχρηματοδότησης, το 40% πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30% 
του συνολικού ποσού θα εξοφληθεί μετά το πέρας της εκδρομής και εφόσον 
τηρηθούν όλα τα συμφωνηθέντα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2η:  Σε περίπτωση που η κινητικότητα δεν  πραγματοποιηθεί τις 
παραπάνω ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας - οπότε δε θα είναι επιτρεπτή από το 
Υπουργείο Παιδείας η μετακίνηση μαθητών και εκπαιδευτικών στο εξωτερικό - 
θα πραγματοποιηθεί σε προγενέστερη ή  μεταγενέστερη ημερομηνία μέσα στα 
επιτρεπτά χρονικά όρια που ορίζει το Υπουργείο Παιδείας και αφορούν τη μετακίνηση 
των μαθητών, χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση και με τους όρους και το 
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κόστος που θα υπάρχουν στο συμφωνητικό. Σε περίπτωση που θα ακυρωθεί 
εντελώς η κινητικότητα, λόγω ανωτέρας βίας, θα επιστραφεί η προκαταβολή. 
 

Οι παραπάνω σημειώσεις θα αναφέρονται και στο συμφωνητικό. 
 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας. Επίσης, θα κοινοποιηθεί με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη Γενική Πανελλαδική Ομοσπονδία Επιχειρήσεων 
Τουρισμού, με την παράκληση να κοινοποιηθεί στα μέλη της που πληρούν τις 
προδιαγραφές για κατάθεση προσφοράς. 
 
 
Τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές θα πρέπει να μας 
αποστείλουν την προσφορά τους στο 1ο Ε.Κ. Κιάτου το αργότερο μέχρι τις:  

20/10/2017 και ώρα 12:30π.μ.. 
Προσφορές οι οποίες θα φθάσουν στην Διεύθυνση του Σχολείου μας μετά το 
πέρας της καθορισμένης ημερομηνίας και ώρας δε θα γίνονται δεκτές.  
 
Η επιλογή του γραφείου με το οποίο θα συνεργαστούμε, θα γίνει με κριτήρια όχι μόνο 
οικονομικά, αλλά και ποιοτικά ως προς τις προσφερόμενες παροχές και οπωσδήποτε 
θα ληφθεί σοβαρότατα υπόψη η τυχόν συνεργασία μας κατά το παρελθόν.  
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας. 

 
 
 
 
                                                                                                                                 Ο Διευθυντής 
 
                                                                                               
 
                                                                                                          Παλαιολόγος Δούρος  
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